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29. marca je bil podpisan Dodatek št. 9 h KPD za elektroindustrijo Slovenije, s katerem se s 1. 3. 
2013 dvignejo najnižje osnovne plače za 2,5 %. Po 6 mesecih s 1. 9. 2013 pa še za dodatna 2 %. Višja 
sta tudi regresa za letni dopust za leto 2012 in 2013. Razlika regresa za leto 2012 se izplača ob 
izplačilu regresa za 2013, v kolikor je bilo izplačilo nižje od zapisanega. V dodatku je   zapisana tudi 
zaveza, da se v podjetjih kjer je v preteklem letu prejemalo minimalno plačo več kot 5 % zaposlenih, 
izločijo dodatki h plači z namenom zmanjševanja uravnilovke. 
 
Še vedno pa nista podpisana dodatka za KPD za kovinsko industrijo ter Kovinske materiale in 
livarne. Tu bo potreben še najmanj en krog pogajanj. 
Ali smo bili uspešni ali ne bo potrebno počakati še na sklenitev in podpis omenjenih dodatkov? 
Največ dela nas čaka v podjetjih, kjer bo potrebno dogovorjeno realizirati. 
Za realizacijo zapisanega je bilo potrebno izvesti stavko ter izvesti cel kup drugih aktivnosti, in se  
pripravljati na trajajočo stavko.  
 
 
 

  
Marca je običaj, da se organi seznanijo s poslovanjem v preteklem letu in sprejmejo plani za leto tekoče 
leto. Tako je tudi letos. Pripravljeni dokumenti bodo dokončno obravnavo in sprejem dobili na aprilski seji 
Regijskega odbora. V regiji se že nekaj let objavljajo posamezni dokumenti v dveh delih. Prvi se nanaša na 
poslovno in finančno poslovanje v preteklem letu, drugem se objavijo program dela, izobraževanja in financ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 Sklicana je bila 13. seja IO ReO SKEI Velenje, kjer je bila osrednja tema priprava in obravnava 

poslovno finančnega poslovanja ter planskih dokumentov za leto 2013. Dogovorjena je bila vsebina 
in čas sklica ReO, obravnavane aktivnosti SKEI ob pogajanjih za KPD. Prisotni so obravnavali 
gibanje članstva in obravnavali prispele vloge za solidarne pomoči.   

 

 Sklicana je bila seja Nadzornega odbora ReO, ki je pregledala poslovanje in pripravila ugotovitve 
in predloge sklepov za sejo Regijskega odbora. 

 

 Sestalo se je vodstvo aktiva seniorjev, ki je obravnavalo poročilo o delu v preteklem letu in 
sprejelo plan aktivnosti za leto 2013. Oba dokumenta sta bila poslana članom SKEI seniorji na regiji. 

 

 Preko Šaleško savinskih sindikatov smo pridobili bon za uveljavljanje popusta pri Zavarovalnici 
Maribor v višini 20,00 €, za avtomobilsko in požarno zavarovanje.  

 

 V mesecu marcu so kolegi iz Gorenja SKEI obiskali kolege v Valjevu v Srbiji in kolege v Mori na 
Češkem. 

 

 V BSH Nazarje uprava in sindikat dogovarjata letna merila za izplačilo božičnice in 
napredovanja ter dviga plač. Te dni bodo podpisali tudi dopolnitev tarifnega dela PKP, ki 
govori o izplačilu stroškov prevoza na delo. 

 

 Ob napovedi januarske stavke je v podjetju Turna prišlo do konflikta med upravo in vodstvom 
sindikata v tem podjetju. Vodstvo sindikata je odstopilo, direktor se ne želi pogovarjati s 
predstavniki sindikata SKEI. Zadeva dodatno otežuje dejstvo, da podjetje po registraciji poslovanja 
ne sodi v nobeno od dejavnosti, ki jih pokriva SKEI. 

 

 Dobra novica prihaja iz podjetja KLS Ljubno, kjer so s 1. 1. 2013 dvignili plače za 6 %. Bili bi 
veseli, če bi lahko poročali o več takih primerih. 

 

 Razveseljiva je tudi novica, da so zaposleni v Gorenju Servis na pobudo zaupnikov SKEI 
pripravili dva kulturna dogodka. 

 

Ob dnevu poezije so prebirali odlomke domačih in tujih 

avtorjev.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ob veliki noči pa so pripravili razstavo jedi in peciva, ki 
zaznamuje to obdobje. Vse te dobrote je bilo mogoče 
tudi poskusiti.                        
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